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Vragen van het lid Jadnanansing (PvdA) aan de staatssecretaris van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht «Meer vroegtijdig 
schooluitval op vmbo-scholen» (ingezonden 14 december 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Meer vroegtijdig schooluitval op vmbo-
scholen»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de bevinding dat op scholen waar enkel vmbo-onderwijs 
wordt aangeboden, de schooluitval aanmerkelijk hoger is? 

Vraag 3
Deelt u de zorgen, naar aanleiding van het onderzoek, over het arbeidsmarkt-
perspectief van jongeren op scholen waar enkel vmbo-onderwijs wordt 
aangeboden? 

Vraag 4
Ziet u mogelijkheden om de geconstateerde samenhang tussen het onder-
wijsaanbod op een school en de voortijdig schoolverlaten te bestrijden? Zo 
ja, kunt u toelichten welke mogelijkheden u ziet? Zo nee, bent u bereid om in 
overleg met de Kamer te zoeken naar een mogelijke oplossing voor dit 
probleem? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat ouders een actieve rol zouden moeten spelen in het 
voorkomen van voortijdig schoolverlaten? Zo ja, hoe wilt u ouders meer 
betrekken bij de aanpak van voortijdig schoolverlaten in het vmbo? 

Vraag 6
Bent u bekend met het onderzoek «Intensieve coaching mbo-leerlingen 
verlaagt schooluitval»?2 

1 http://www.volkskrant.nl/vk/nl/5288/Onderwijs/article/detail/3362833/2012/12/13/Meer-
voortijdige-schooluitval-op-vmbo-scholen.dhtml

2 http://www.cpb.nl/publicatie/de-effecten-van-intensieve-coaching-op-voortijdig-schoolverlaten
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Vraag 7
Acht u het aannemelijk dat ook voor het vmbo zou kunnen gelden dat 
intensieve begeleiding van leerlingen voortijdig schoolverlaten zou kunnen 
terugdringen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid om in het vmbo-onderwijs in te zetten op goede begeleiding 
door ouders én school wanneer zich in de brugklas de eerste signalen van 
een verhoogde kans op schooluitval voordoen, om zo voortijdig schoolverla-
ten op het vmbo aan te pakken? Zo ja, kunt u inzichtelijk maken hoe dit, 
volgens u, zou moeten gebeuren?
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